



“绿城·百合花园”杯  
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月27日-9月29日  
地点: 德州市城市中心广场

多数市民对“无车日”不知情

# 部分路段限行周边街道添堵

本报9月22日讯(记者 宫凯悦) 9月22日是第七个“无车日”,相关部门为倡导绿色出行,在市中心部分路段实行车辆限行。22日上午,记者在多个路段调查发现,因市民多对无车日没有了解,未限行部分道路车流不仅没有减少,反而因为

一些道路限行,周围路段比平时更加拥堵。

22日,德州市中心路段划定无车示范区域,除公交车、出租车、线路客运车辆(19座以上)、军警车、救护车、消防车、工程抢险车和特殊勤务车辆等外,限制机动车辆通行。限

行区域为东风路以北(含)、三八路以南(含)、湖滨大道以东(含)、德兴大道以西(含)区域。但限行区域内道路通畅了,周围的分流道路可没有那么好走了。

上午9时许,在东方红路与湖滨大道交叉口,东方红西路上自西

向东行驶的车辆不允许直接前行,被交警引导着拐入湖滨大道绕行。德州市人民医院西门前的道路车流量压力也非常大,一度成为“停车场”。

“这条路这么窄,本来就容易堵车,东风路今天不让走了,挤到这边更堵了。”人民医院西门的一位门市

店主说,东风路限行,新湖北大道路口南面是明月桥,没法走车,汽车只能都往北走,让这条本来就不宽的路更加拥挤。

记者了解到,在中心广场参加公交卡优惠活动的市民,对“无车日”也了解不多。



9月22日,三八路与湖滨大道路口车流密集,限行区域外周围道路车流较平日明显增多。 本报记者 马志勇 摄



9月22日,作为“无车日”限行道路,德州东方红路上车辆稀少。 本报记者 马志勇 摄

## 四个公共服务平台 明年底投入使用

本报9月22日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 近日,德州宁津县生物质新材料高端研发及检测服务中心、武城县毯类研发服务中心、临邑县炭素产业集群配套生产性服务中心和禹城市新时代电子商务平台等4个项目获得2013年度国家服务业发展引导资金重点扶持,争取中央预算内投资470万元。

据了解,这4个项目总投资1.6亿元,总建筑面积3.8万平方米,将于2014年底前全部建成使用。加快公共服务平台建设,对改善中小企业发展环境,促进社会资源优化配置和专业化分工协作,推动共性关键技术的转移与应用,逐步形成社会化、市场化、专业化的公共服务体系和长效机制具有重要现实意义。

## 百万亩统一供种 玉米单产创纪录

本报9月22日讯(记者 刘振 通讯员 王永强) 22日,记者从德州市科技局获悉,今年德州在全国率先提出了“玉米千亩吨粮”粮食增产模式攻关的发展理念,市财政筹集4000万元,继续实施100万亩玉米免费统一供种项目,力争玉米单产有新的突破。

德州市是全国首个粮食总产过百亿斤的“吨粮市”。德州在全国率先实施了100万亩玉米免费统一供种项目,去年免费供种项目区玉米最高亩产1071.97公斤,创全市玉米单产新纪录;项目区平均亩产673.2公斤,比全市平均亩产高80.1公斤。

记者快评

## 限行并不是无车日的初衷

今年的“无车日”正赶上中秋假期后的首个工作日,在市民的出行需求下,相关部门为倡导绿色出行单纯地划定限行区域举措尤显单薄。活动推行多年,而时至今日却依然遭遇被禁行时,市民方才知是“无车日”的尴尬。

据了解,“无车日”的活动源自欧洲,是一项旨在改善城市空气质量、减少城市交通压

力和改变城市交通观念的环保活动。

“世界无车日”组织在其官网上所写的:无车日活动并不仅仅是倡导在一天内不开车,而是要让人们看到,我们的城市如果没有汽车将会是多么的美好。

一边是限行区域内空荡荡的马路,一边是区域外拥堵加剧的车流,交警必须把守路口引导

才能不至于交通瘫痪,开车的市民被迫接受限行。一个城市的交通状况改观,当然不可能靠一两个“无车日”来扭转。

“无车日”要想落到实处必须要让市民得到实惠,公交卡的一次优惠,即引来“全民哄抢”,为满足市民需求,公交公司甚至不得不再推迟截止时间。只有得到了实惠,市民才会参与支持“无车日”。

“绿色交通,清新空气”不只是喊喊的口号,车辆保有量不断增加,城市道路上车辆日渐密集,汽车尾气的排放已成空气污染罪魁祸首,人人都不能成为受害者。

“无车日”要的不只是这一天,要让市民习惯“无车”带来的实惠,让市民主动参与进来,不应只是为这一天。

本报记者 马志勇

# 栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买了一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府  
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120



注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话: 0534-2696652 18766001010
  - (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
  - (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

